



प्रिय बंधू-भगिनींनो, मित्रांनो आणि पाहुण्यांनो,

विषय : एक ऐतिहासिक निर्णय - सेवाकाईमध्ये स्त्रिया

संदर्भ: आपले मुख्य प्रेषित जीन-लुक शनाइडर यांचा सप्टेंबर २०, २०२२ रोजीचा व्हिडिओ संदेश.

मी तुमच्याशी पत्राद्वारे संपर्क साधून बराच काळ लोटला आहे आणि मला विश्वास आहे की, तुमच्यातील प्रत्येकजण आपल्या सभोवतालच्या वाईट गोष्टींशी लढा देऊन आपल्या प्रिय देवाच्या जवळ जाण्यात यशस्वी होत आहे. "सेवाकाईची संकल्पना" (Concept of Ministry) या विषयाचा भाग हाताळल्यानंतर आणि नव्या समजुतीशी जुळवून घेण्याकरता आवश्यक असलेल्या बदलांवर प्रभाव पाडल्यानंतर, मग त्याचा पुढील भाग म्हणजे "सेवाकाईमध्ये स्त्रिया" (Women in Ministry) या विषयाने आपले मुख्य प्रेषित, जिल्हा प्रेषित आणि जगभरातील प्रेषितांना गेल्या अनेक वर्षांत व्यापून टाकले होते. पुष्कळजण या विषयावरील आपल्या चर्चेच्या मताची आतुरतेने वाट पाहत होते आणि आता आपल्या प्रिय मुख्य प्रेषिताकडून तुम्हाला ते प्रत्यक्षपणे ऐकता येईल.

प्रिय सेवकांनो, बंधूभगिनींनो आणि मित्रांनो, सुरुवातीची काही प्रवचने इंग्रजीत असतील तरीसुद्धा, मी तुम्हा सर्वांना ते ऐकण्याचे उत्तेजन देतो कारण आपल्या मुख्य प्रेषितांनी देखील हे मंडळीत प्रसारण करण्याची त्यांची ही इच्छा व्यक्त केली आहे आणि येणाऱ्या काळात या विषयावर जेव्हा चर्चा केली जाईल तेव्हा आपल्या सर्वांना त्याची मदत होईल. आपल्या मुख्य प्रेषितांचा व्हिडिओ संदेश संध्याकाळी युरोपातून प्रसारित केला जाईल, तोपर्यंत आमच्यासाठी रात्री उशीर होईल. हे २१ तारखेच्या सकाळपर्यंत भारतात सार्वजनिक होईल. कृपया शक्य तितक्या वेळा हा संदेश ऐकण्याची प्रत्येक संधी घ्या, कारण जर आणि जेव्हा वेळ येईल तेव्हा आपल्या सर्वांना आपल्या मताचे समर्थन करण्यास मदत होईल. आम्ही आमच्या वेबसाइट, फेसबुक इत्यादींसाठी मीडिया लिंक देखील प्रदान करू.

पुढची पायरी म्हणून प्रेषित तुम्हाला एक 'झूम' लिंक देतील (बहुधा बुधवारी २१ सप्टेंबर संध्याकाळी ७ च्या सुमारास). कृपया त्यामध्ये कनेक्ट करा आणि या निर्णयामागील तपशील आत्मसात करण्याचा प्रयत्न करा. गरज पडल्यास प्रेषित पुढील 'झूम' बैठकांची व्यवस्था करतील.

त्यानंतर या सर्वांचे भाषांतर आणखी किमान सहा भाषांमध्ये केले जाईल, जेणेकरून आपल्या अंतर्गत वर्तुळात यावर चर्चा करण्याची संधी निर्माण होण्यास मदत होईल आणि आपल्या चर्चेमधील या ऐतिहासिक बदलाशी स्वतः ला परिचित केले जाईल.

प्रिय मित्रांनो, आपल्या प्रिय प्रभू येशूने प्रेषितीयत्वच्या माध्यमातून स्थापन केलेल्या तारणाच्या कार्याबद्दल, आणि त्याचे चर्चे पूर्ण करण्यासाठी वेळेवर होणारी प्रकटीकरणे आणि निर्णय तुम्ही समजून घेता, म्हणून मी तुम्हा सर्वांना तुमच्या प्रवासात खूप आनंदासाठी शुभेच्छा देतो.

मी त्या आत्म्याशी एकतेत आहे जो ओरडतो "... ये, प्रभू येशू, ये ! - प्रकटीकरण २२:२० .

डेविड देवराज

तारीख: 20 September 2022

स्थळ : बेंगळूरु